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1.  

                                             

30 Ιουλίου – 2/8  
(Τετάρτη-Σάββατο) 

4 Μέρες €745 

 
2.  

                                             

18- 23Αυγούστου 
(Δευτέρα-Σάββατο) 

 

6 Μέρες €899 

 
3.  

                                             

25-30 Αυγούστου 
(Δευτέρα-Σάββατο) 

 

6 Μέρες €895 

 
 

4.  

                                             

5 – 8 Σεπτεμβρίου  
(Παρασκευή - Δευτέρα) 

4 Μέρες €745 

 
 

5.  

                                             

26–29 Σεπτεμβρίου 
(Παρασκευή-Δευτέρα) 

4 Μέρες €699 

 
6.  

                                             

18–21 Οκτωβρίου  
(Σάββατο - Τρίτη) 

4 Μέρες €685 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η επόμενη και τελευταία εκδρομή του Αγίου Όρους του 2025 θα είναι τον 
Οκτώβριο του 2025 και θα ανακοινωθεί με συγκεγκριμμένες ημερομηνίες 

μέχρι αρχές Αυγούστου του 2025. 
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Αναχώρηση: 30 Ιουλίου         Τετάρτη   Λάρνακα–Αθήνα 07.00-08.45 

Επιστροφή :   2 Αυγούστου    Σάββατο  Αθήνα–Λάρνακα  21.55-23.40 
 

Τετάρτη 30 Ιουλίου 2025 : Λ/κα – Αθήνα – 
Εφραίμ – Άγ. Πορφύριο - Γοργοεπήκοο-Ναύπλιο  
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05.00 το πρωί στο αεροδρόμιο 
Λάρνακας (από το γραφείο αναχώρηση με λεωφορείο στις 
04.30) .Τακτοποίηση των αποσκευών, έλεγχος προσωπικών 
εγγράφων και αναχώρηση με πτήση στις 07.00 για το 
αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για τη Νέα 
Μάκρη με πρώτη επίσκεψη στην γυναικεία Μονή του Οσίου 
Εφραίμ όπου βρίσκεται άφθαρτο το σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ 
και συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή του Οσίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλιβύτη στο Μήλεσι εκεί όπου έζησε τα τελευταία χρόνια 
της επίγειας ζωής του, με επίσκεψη στο προσωπικό του Δωμάτιο 
και το Μεγαλοπρεπέστατο Ναό της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος. Ακολούθως αναχωρούμε για την Μάνδρα όπου στην 
κορυφή της Οροσειράς, με θέα την θάλασσα της Ελευσίνας, 
βρίσκεται το Μοναστήρι της Παναγίας της Γοργοεπηκόου που 
όπως λέει και το όνομα της, “Γοργά υπ-ακούει και γοργά 
προστρέχει”. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο με ενδιάμεσο 
σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσετε το τεχνητό 
κανάλι που συνδέει το Σαρωνικό κόλπο με το Ιόνιο Πέλαγος. 
Άφιξη στο Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας που 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, δολοφονήθηκε ο Ιωάννης 
Καποδίστριας. Θα σταθμεύσουμε στο λιμανάκι του Ναυπλίου για 
να δείτε το νησάκι που βρίσκεται το Φρούριο του Μπούρτζι και 
ψηλά το Κάστρο του Παλαμήδι που περικλείει τις φυλακές του 
Κολοκοτρώνη. Μεταφορά και τακτοποίηση σε παραλιακό 
ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο . Δείπνο και διανυκτέρευσης . 
 

Πέμπτη 31 Ιουλίου 2025 : Ναύπλιο – Παναγία 
Μαλεβή - Αγία Θεοδώρα - Ραφήνα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τη γυναικεία Μονή της 
Παναγίας της Μαλεβής με προσκύνημα την θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας. Θα γίνει Παράκληση στην Παναγία. Μετά 
αναχωρούμε μέσω του Αγίου Πέτρου Κυνουρίας όπου μέσω μιας 
θαυμάσιας διαδρομής με καστανιές, πλατάνια και πυκνή 
βλάστηση θα φθάσουμε στην Τρίπολη και μέσω της 
Μεγαλόπολης θα περάσουμε μέσω μιας πανέμορφης κοιλάδας 
από πλατάνια και τρεχούμενα νερά και θα φθάσουμε στο 
θαυμαστό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας που κτίστηκε τον 11ον 
αιώνα όπου στη στέγη της είναι φτιαγμένη από πέτρινες πλάκες 
χωρίς ίχνος χώματος, που έχουν φυτρώσει 17 τεράστια σε ύψος 
και όγκο δένδρα, των οποίων οι ρίζες δεν φαίνονται καθόλου 
εσωτερικά του ναού, ούτε στην οροφή, ούτε στους πέτρινους 
τοίχους και από τα θεμέλια αναβλύζει νερό ολόκληρου ποταμού, 
όπου η παράδοση λέγει ότι η Οσία Θεοδώρα τιμωρήθηκε 
αδίκως, ώστε η απόδειξης της αθωότητας της, ζήτησε τα μαλλιά 
της να γίνουν δένδρα και το αίμα της νερό. Μεταφορά στη 
Ραφήνα και τακτοποίηση σε καινούργιο παραλιακό 
ξενοδοχείο 4* . Διανυκτέρευσης . 
 

Παρασκευή 1 Αυγούστου 25: Τήνο-Άνδρο 
(Αγ.  Μαρίνα & Παν. Μυροβλύτισσα)- Ραφήνα 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση με 
γρήγορο, μεγάλο φέρρι-μποουτ το SuperExpress, για την 
Μεγαλόχαρη της Παναγίας της  Τήνου . Άφιξη στη Τήνο, με 
επίσκεψη στην εκκλησία της Παναγίας, όπου δεσπόζει στο  
κέντρο της  πόλης. Προσκύνημα την θαυματουργό εικόνα της 
Παναγίας της Τήνου και Παράκληση στην Παναγία . Ελεύθερος 
χρόνος . Μετά αναχωρούμε με φέρρι-μποουτ για το δεύτερο  
μεγαλύτερο νησί των Κυκλάδων την Άνδρο. Άφιξη στην Άνδρο 

και μεταφορά με το λεωφορείο μας με επίσκεψη στο ανδρικό 
μοναστήρι του Αγίου Νικολάου του εν Μύροις όπου φυλάσσεται η 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Μυροβλίτισσας και λείψανα 
του Αγίου Νικολάου του εν Μύροις, του Αγίου Παρθενίου, τη 
μυροβλύζουσα κάρα του Αγίου Νικολάου του εν Βουνένοις. 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο ανδρικό μοναστήρι της Αγίας Μαρίνας 
όπου φυλάσεται η θαυματουργή εικόνα της και το Άγιο Λείψανο της . 
Αργά το απόγευμα μαζί και το λεωφορείο μας με φέρρυ-μποουτ θα 
αναχωρήσουμε για το λιμάνι της Ραφήνας. Άφιξη και μεταφορά στο 
καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*. Διανυκτέρευσης. 
 

Σάββατο 2 Αυγούστου 25: Ραφήνα - Χαλκίδα 
- Ρώσο – Ψώνια – Αεροδρ. Αθηνών – Λάρνακα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τη Χαλκίδα όπου θα 
έχουμε σταθμό για να δείτε τη παλιά γέφυρα και το 
φαινόμενο των κινουμένων νερών (παλίρροια) . Συνεχίζουμε 
για το Προκόπι με προσκύνημα το ολόσωμο άφθαρτο 
σκήνωμα του θαυματουργού, του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου . 
Επίσκεψη σε Εμπορικό Κέντρο με ελεύθερο χρόνο για τα 
ψώνια σας . Μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών και με πτήση 
στις 21.55 αναχωρούμε για Λάρνακα. Άφιξη 23.40 και 
μεταφορά  με  λεωφoρείο στο γραφείο. 
 

Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο περιλαμβάνει : 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα, 8 Κιλά  
   χειραποσκευή και μία προσωπική τσάντα ή σακίδιο πλάτης.                                    
● Όλοι οι φόροι και επίναυλος καυσίμων. 
● Μία διανυκτέρευση σε στο Ναύπλιο σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* 
   με πλούσιο πρωϊνό μπουφέ και ΔΕΙΠΝΟ μπουφέ.   
● Δύο διανυκτερεύσεις σε καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*  
   στην Ραφήνα με πλούσιο πρωϊνό μπουφέ . 
● Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία . 
● Όλα τα εισιτήρια  με φέρρυ-μποουτ από Ραφήνα – Τήνο με το  
   SuperExpress (2 ώρες), Τήνο – Άνδρο και Άνδρο - Ραφήνα.  
● Όλα τα  εισιτήρια  μεταφοράς  του  λεωφορείου  μας  με  τα  
   φέρρυ-μποουτ.  
● Όλες οι  μεταφορές  με  κλιματιζόμενο  λεωφορείο  όπως 
    αναφέρονται  σύμφωνα  με το  πρόγραμμα . 
● Αρχηγός, συνοδός και ξεναγός του  γραφείου  μας.  
●  Ενημερωτικά έντυπα της εκδρομής . 
Η  τιμή   δεν   περιλαμβάνει :                   Ημερ. Έκδοσης : 17/5/2025     
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή προτεινόμενο . 
● Προαιρετική προσωπική Ασφάλεια Ταξιδίου. 
●  Οι  μεταφορές  με  λεωφορείο  από  το  γραφείο  στο αεροδρόμιο  
    Λάρνακας  μετ’ επιστροφής.  

● Η τιμή ισχύει για κρατήσεις μέχρι 23 Ιουνίου 2025 
   νοουμένου ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις   
● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολή των €280  
● Μετά τις 23 Ιουνίου 2025 η τιμή αλλάσει ανάλογα με την νέα 
   τιμή που μας δίνει η αεροπορική εταιρεία   

● Παιδί κάτω των 12 ετών έχει μείωση €40 .                                                 

  
 

 
 

Στασίνου 37Α – 2007 Ακρόπολη  
 

 
 
 



 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Αναχώρηση : 18 Αυγούστου  Δευτέρα   Λάρνακα - Αθήνα   07.00 – 08.45 

Επιστροφή  : 23 Αυγούστου  Σάββατο   Αθήνα - Λάρνακα   21.55 – 23.40 

Δευτέρα 18/8/2025 : Λάρνακα – Αθήνα – Πήλιο 
 (Μακρυνίτσα - Πορταριά) – Βόλο 
Συγκέντρωση των επιβατών στις 5.00 το πρωί (από το Γραφείο αναχώρηση 
με λεωφορείο στις 4.30 το πρωί) στο αεροδρόμιο Λάρνακας, τακτοποίηση 
των αποσκευών, έλεγχος ταυτοτήτων και αναχώρηση με πτήση στις  07.00 
για το αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη  στις 08.45, επιβίβαση στο 
λεωφορείο  και αναχωρούμε μέσω της Εθνικής Οδού για το πανέμορφο 
θρυλικό βουνό του Πηλίου, που εδώ συναντάς μαζί την ιστορία, την 
παράδοση και τον πολιτισμό με τις φυσικές ομορφιές.Άφιξη στο ‘‘μπαλκόνι 
του Παγασητικού‘‘ την ξακουστή Μακρυνίτσα που κουρνιασμένη στην 
απότομη πλαγιά του βουνού, στέκεται σαν ακοίμητος βιγλάτορας πάνω από 
την πόλη του Βόλου. Περίπατος μέχρι την κεντρική πλατεία με τα 
υπεραιωνόβια πλατάνια, προσκύνημα στην εκκλησία του Αγίου Ιωάννη του 
Προδρόμου, φωτογραφίες στη μαρμάρινη βρύση “Αθάνατο νερό” με τους 
λεοντόμορφους κρουνούς και χρόνος για καφεδάκι στον ξακουστό 
“Θεόφιλο”. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην παραδοσιακή Πορταριά, με 
τα τρεχούμενα νερά και τα γραφικά καλντερίμια. Ελεύθερος χρόνος για 
περίπατο, αγορές βοτάνων, τσάι του βουνού και βασιλικού πολτού. 
Μεταφορά στην πανέμορφη πόλη του Βόλου με τα νεοκλασικά κτίρια και 
τα πάρκα που τη βρέχει ο Παγασητικός κόλπος και την σκιάζει το Πήλιο με 
τα μυριοστόλιστα χωριά του και τακτοποίηση σε κεντρικό ξενοδοχείο 4*. 
Χρόνος ελεύθερος για τα μεζεδάκια και τα τσιπουράδικα στην παραλία του 
Βόλου. Διανυκτέρευση. 

Τρίτη 19/8/25: Ολοήμερη Κρουαζιέρα στη ΣΚΙΑΘΟ 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμάνι της Γλύφας και αναχωρούμε με 
Καράβι για την ολοήμερη Κρουαζιέρα μας για το μεγαλύτερο νησί των 
Σποράδων, την Σκίαθο όπου κατά την διάρκεια της διαδρομής μας θα 
περιλαμβάνει ζωντανή μουσική με παραδοσιακούς χορούς και ταυτόχρονα 
θα απολαμβάνετε τις γραφικές ακτές της Νότιας πλευράς του Πηλίου. 
Άφιξη στο καταπράσινο νησί της Σκίαθου, στην πιο διάσημη και 
ομορφότερη παραλία της Σκιάθου με τα καταγάλανα νερά, τις 
Κουκουναριές (χρόνος ελεύθερος όσοι θέλουν μπορούν να κάνουν μπάνιο). 
Μετά το Καράβι αναχωρεί όλο παραλιακά αγναντεύοντας μεγάλο μέρος από 
τις καλύτερες παραλίες που διαθέτει το νησί, για το παλιό γραφικό Λιμάνι 
της πόλης της Σκιάθου. Ελεύθερος χρόνος να δοκιμάσετε τις παραλιακές 
Ταβέρνες της Σκιάθου, να απολαύσετε τη βόλτα σας μέσα στα γραφικά 
δρομάκια της πόλης και όσοι θέλετε μπορείτε να επισκεφθείτε το σπίτι του 
διάσημου συγγραφέα Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη. Το απόγευμα 
αναχωρούμε με το καραβάκι για το λιμάνι της Γλύφας. Μεταφορά στο 
Βόλο. Κάντε την βόλτα σας στον παραλιακό πεζόδρομο με τα περίφημα 
τσιπουράδικα. Διανυκτέρευση . 

Τετάρτη 20/8/25 : Μετέωρα–Καλαμπάκα-Βόλος 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την όμορφη Καλαμπάκα η οποία 
βρίσκεται χτισμένη κάτω ακριβώς από τους επιβλητικούς βράχους των 
Μετεώρων. Είναι η μεγαλύτερη πόλη της περιοχής και πρωτεύουσα της 
ομώνυμης επαρχίας. Από εκεί θα ανεβούμε για την μοναστική πολιτεία 
των Μετεώρων που δεσπόζουν επιβλητικά στην Καλαμπάκα μεταξύ 
των βουνών Κόζιακα και Αντιχασίων. Αυτό το μεγαλούργημα της 
φύσης αποκαλύπτει όλο του το μεγαλείο αιώνες τώρα, καθώς αποτελεί 
ένα μοναδικό σε ομορφιά γεωλογικό φαινόμενο και ένα σημαντικό 
μνημείο της Ορθοδοξίας. Τα Μετέωρα που έχουν χαρακτηριστεί το 
δεύτερο Άγιο Όρος συνεχίζουν τη μοναστική παράδοση εδώ και έξι 
περίπου αιώνες. Θα επισκεφθούμε την μονή του Αγίου Στεφάνου που 
είναι εύκολη η πρόσβαση μας, η οποία βρίσκεται κτισμένη στην 
κορυφή του βράχου που έχει έκταση 7.500 τετρ. μέτρα. Θα 
επισκεφθούμε ακόμη 2 - 3 μοναστήρια. Επιστροφή το απόγευμα στο 
Βόλο. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε τα παραλιακά τσιπουράδικα 
και να απολαύστε το τσίπουρο σας σε τοπικα μεζεδάκια στην παραλία 
του Βόλου. Διανυκτέρευση . 
 

Πέμπτη 21/8:Γλύφα-Όσιο Δαυίδ–Ρώσο-Χαλκίδα   
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι της Γλύφας όπου όλοι 
μαζί και το λεωφορείο μας θα αναχωρήσουμε με το καράβι για το 
λιμάνι του Αγιόκαμπου. Άφιξη στο λιμάνι του Αγιόκαμπου και 
αναχωρούμε με το λεωφορείο μας για τις Ροβιές με επίσκεψη στην 
Ιερά Μονή του Οσίου Δαυίδ με προσκύνημα της κάρας του Αγίου και τον 
τάφο του νέου ανακυρηχθέντος Αγίου Ιάκωβου Τσαλίκη. Θα συνεχίσουμε 
για το Προκόπι με προσκύνημα στο Ναό που φιλοξενεί το ολόσωμο 
άφθαρτο το σκήνωμα του θαυματουργού Αγίου Ιωάννη του Ρώσου . 

Αναχωρούμε για την όμορφη Χαλκίδα όπου είναι κτισμένη στις δύο 
πλευρές του πορθμού του Ευρίπου, όπου ένα μέρος της 
καταλαμβάνει τμήμα της Εύβοιας, το δε άλλο στη Στερεά Ελλάδα. 
Θα δούμε τη παλιά γέφυρα και το φαινόμενο με την παλιρροιακή 
εναλλασσόμενη κίνηση των νερών του Ευβοϊκού κόλπου. 
Συνεχίζουμε για τη Ραφήνα με άφιξη και τακτοποίηση σε 
καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*. Διανυκτέρευση. 
 

Παρασκευή 22/8 : ΑΙΓΙΝΑ (Άγιο Νεκτάριο)-Πειραιά 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι του Πειραιά και 
αναχώρηση μαζί και το λεωφορείο μας με φερρυ-μποουτ για την 
Αίγινα. Άφιξη στην Αίγινα και αναχώρηση με το λεωφορείο μας για 
την γυναικεία μονή του Αγίου Νεκταρίου στην οποία ο Άγιος έζησε 
τα τελευταία χρόνια της ζωής του (1846–1920) όπου βρίσκεται ο 
τάφος και το Άγιο Λείψανο του (ανακηρύχθηκε Άγιος το 1961). 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο γυναικείο μοναστήρι της Αγίας 
Αικατερίνης. Προαιρετικό μεσημεριανό γεύμα στα παραλιακά 
εστιατόρια του Νησιού. Το απόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και 
αναχώρηση μαζι και το λεωφορείο μας για το λιμάνι του Πειραιά. 
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά και επιστροφή στο καινούργιο 
παραλιακό ξενοδοχείο μας στη Ραφήνα. Διανυκτέρευσης. 
 

Σάββατο 23 Αυγούστου 2025 :  
Εφραίμ – Άγιο Πορφύριο - Χρυσοβαλάντου – Ψώνια 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την Νέα Μάκρη με επίσκεψη 
στην Ιερά Μονή του Οσίου Εφραίμ όπου φιλοξενεί το άφθαρτο το 
σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ. Θα συνεχίσουμε για την Λυκόβρυση 
με επίσκεψη στη Γυναικεία Μονή της Αγίας Ειρήνης 
Χρυσοβαλάντου όπου βρίσκεται η θαυματουργή εικόνα της. 
Συνεχίζουμε για το Μήλεσι με προσκύνημα στο Μεγαλοπρεπή Ναό 
της Μεταμορφώσεως και δίπλα το Κελλί που ασκήτευσε ο Άγιος 
Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης. Ελεύθερος χρόνος για τα ψώνια σας 
σε μεγάλο εμπορικό κέντρο και εν συνεχεία μεταφορά στο 
αεροδρόμιο Αθηνών όπου με πτήση στις 21.55 αναχωρούμε για τη 
Λάρνακα. Άφιξη 23.40 και μεταφορά με λεωφορείο στο γραφείο. 
Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο και περιλαμβάνει :                                         
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με μία αποσκευή 23 
   Kιλά και προσωπική τσάντα.                                     
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Τρείς διανυκτερεύσεις στο Βόλο σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* Superior 

με πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ. 
● Δύο διανυκτερεύσεις στην Ραφήνα σε καινούργιο παραλιακό 

ξενοδοχείο 4*  Superior με πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ. 
●  Η ολοήμερη Κρουαζιέρα στη Σκίαθο . 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς – Αίγινα - Πειραιάς με τα φέρρυ-μποουτ . 
●  Ακτοπλοϊκά εισιτήρια από Γλύφα για τον Αγιόκαμπο. 
●  Όλα τα εισιτήρια μεταφοράς του λεωφορείου μας με τα φέρρυ μποουτ. 
●  Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία. 
●  Όλες  οι  εκδρομές,  μεταφορές και Διόδια με  πολυτελή κλιματιζόμενo 

λεωφορείo  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα. 
●  Αρχηγός,  συνοδός  και  ξεναγός  του  γραφείου  μας. 
●  Ενημερωτικά  έντυπα  της  εκδρομής. 

Η  τιμή  δεν  περιλαμβάνει :                   Ημερ. Εκδόσεως : 24/1/2025 
● Ότι  δεν  αναφέρεται  στο  πρόγραμμα  ή  είναι  προτεινόμενο.                                              
● Εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων είναι προαιρετική. 
● Ποτά και φιλοδωρήματα.  
● Προαιρετική προσωπική ταξιδιωτική Ασφάλεια. 
● Οι  μεταφορές με λεωφορείο μετ’  επιστροφής στη Λάρνακα.  

● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολής των €320  

● Το Παιδί κάτω των 12 ετών  έχει  μείωση €40 
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Αναχώρηση : 25 Αυγούστου  Δευτέρα    Λάρνακα - Αθήνα   07.00 – 08.45 

Επιστροφή  : 30 Αυγούστου  Σάββατο   Αθήνα - Λάρνακα    21.55 – 23.40 

Δευτέρα 25 Αυγούστου 2025: Λ/κα – Αθήνα 
– Εφραίμ–Χρυσοβαλάντου– Γοργοεπήκοο-Ναύπλιο  
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05.00 το πρωί στο αεροδρόμιο Λάρνακας 
(από το γραφείο αναχώρηση με λεωφορείο στις 04.30).Τακτοποίηση των 
αποσκευών, έλεγχος προσωπικών εγγράφων και αναχώρηση με πτήση στις 
07.00 για το αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για τη Νέα Μάκρη με 
πρώτη επίσκεψη στην γυναικεία Μονή του Οσίου Εφραίμ όπου βρίσκεται 
άφθαρτο το σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ και συνεχίζουμε για τη 
Λυκόβρυση με επίσκεψη στη Μονή της Αγίας Ειρήνης της Χρυσοβαλάντου 
με προσκύνημα την θαυματουργό εικόνα της. Ακολούθως αναχωρούμε για 
την Μάνδρα όπου στην κορυφή της Οροσειράς, βρίσκεται το Μοναστήρι 
της Παναγίας της Γοργοεπηκόου που όπως λέει και το όνομα της, “Γοργά 
υπ-ακούει και γοργά προστρέχει”. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο με 
ενδιάμεσο σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσετε το τεχνητό 
κανάλι που συνδέει το Σαρωνικό κόλπο με το Ιόνιο Πέλαγος. Άφιξη στο 
Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας που στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Σπυρίδωνα, δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας. Θα 
σταθμεύσουμε στο λιμανάκι του Ναυπλίου για να δείτε το νησάκι που 
βρίσκεται το Φρούριο του Μπούρτζι και ψηλά το Κάστρο του Παλαμήδι που 
περικλείει τις φυλακές του Κολοκοτρώνη. Μεταφορά και τακτοποίηση σε 
παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο . Δείπνο και διανυκτέρευσης . 

Τρίτη 26 Αυγούστου: ΥΔΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Λιμάνι όπου θα έχουμε ολοήμερη 
Κρουαζιέρα στά Γραφικά Νησιά της Ύδρας και στις όμορφες Σπέτσες. 
Πλέοντας προς την Ύδρα περιπλέουμε την Αργολίδα, τις ακτές του Πόρτο 
Χέλι, το στενό των Σπετσών και την Ερμιονίδα. Στην Ύδρα μπορείτε να 
επισκεφθείτε το μουσείο της Ύδρας όπου βρίσκονται εκθέματα από την 
εποχή της επανάστασης και τους Βαλκανικούς πολέμους. Μπορείτε να 
επισκεφθείτε την μητρόπολη, στο κέντρο του λιμανιού το 
μεγάλο μοναστήρι που είναι αφιερωμένο στη Παναγία με το ψηλό ρολόι στο 
καμπαναριό. Μπορείτε να περιπλανηθείτε στα πέτρινα καλντερίμια να 
θαυμάσετε τα τρίπατα αρχοντικά των καπεταναίων της επανάστασης, να 
κάνετε μια μικρή βόλτα με τα γαϊδουράκια και να πάρετε ωραίες 
φωτογραφίες. Επίσης θα δείτε το μπρούτζινο άγαλμα ένα δελφίνι με ένα 
παιδί στην πλάτη του για να θυμίζει την ταινία που γυρίστηκε στο νησί την 
δεκαετία του ’50 «Το παιδί και το δελφίνι» με τη Σοφία Λώρεν. Αναχωρούμε 
για τις Σπέτσες όπου πάνω από το λιμάνι βρίσκεται η Ντάπια, το παλιό 
πυροβολείο του νησιού που φιλοξενεί τις περισσότερες καφετέριες. 
Μπορείτε να επισκεφθείτε το αρχοντικό της Μπουμπουλίνας σε απόσταση 
100 μέτρα από το λιμάνι. Στη πλατεία Ποσειδωνίου μπορείτε να δείτε το 
άγαλμα της Μπουμπουλίνας να ατενίζει το πέλαγος και το μεγάλο φάρο του 
νησιού. Μπορείτε να επισκεφθείτε την πόλη με τα πόδια ή με άμαξες που 
σέρνουν άλογα και μεταφέρουν 4-5 άτομά, η αφετηρία τους βρίσκεται 
δίπλα στο λιμάνι. Επιστροφή στο παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο 
. Δείπνο και διανυκτέρευσης . 

Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025 : Βυτίνα–
Δημητσάνα -Αγίοι Τεσσαράκοντα – Σπάρτη  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το παραδοσιακό χωριό της Βυτίνας 
όπου θα επισκεφθούμε το Λαογραφικό μουσείο που αποτελεί μία αληθινή 
ηθογραφική αποκάλυψη, φιλοξενώντας πολλά ιστορικά εκθέματα που 
σχετίζονται με την καθημερινότητα και στεγάζεται σε παραδοσιακό 
πετρόχτιστο οίκημα. Η συλλογή του μουσείου περιλαμβάνει αντικείμενα και 
εργαλεία από την πλούσια ιστορική και κοινωνική κληρονομιά του τόπου. 
Εκτίθενται γεωργικά και υλοτομικά εργαλεία, παλαιές μηχανές, οικιακά 
σκεύη, εκκλησιαστικά είδη, υφαντά, κεντήματα, τοπικές φορεσιές, έπιπλα, 
ένας πλήρης αργαλειός και φωτογραφίες.  Συνεχίζουμε για τη Δημητσάνα 
με επίσκεψη στο υπαίθριο Μουσείο Υδροκίνησης, το μοναδικό στα 
Βαλκάνια που σας ταξιδεύει πίσω στην προβιομηχανική εποχή.Με κινητήρια 
δύναμη το νερό γίνεται αναπαράσταση της λειτουργίας του νερόμυλου, της 
νεροτριβής, του βυρσοδεψίου, του μπαρουτόμυλου κ.α. Συνεχίζουμε για τη 
πρωτεύουσα της Λακωνίας τη Σπάρτη όπου θα επισκεφθούμε την 
Βυζαντινή, Σταυροπηγιακή Ανδρική Μονή των Αγίων Τεσσαράκοντα 
Μαρτύρων (Κύπριο Ηγούμενο). Τακτοποίηση σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* 
Superior στη Σπάρτη. Διανυκτέρευσης. 

Πέμπτη 28 Αυγούστου :Μονεμβασιά-Μουσείο Ελιάς 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την πανέμορφη ρομαντική Βυζαντινή 
Καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς. Ένα μικρό νησί που ενώνεται με την 
ενδοχώρα από μια στενή λωρίδα γης, μια γέφυρα που συνυπάρχει με το 
θαλασσινό στοιχείο του Μυρτώου Πελάγους. Μοναδική στον κόσμο,   

κάστρα και τείχη, παλιά αρχοντικά, στενά λιθόστρωτα δρομάκια, εκκλησίες, 
παλιές χαμηλές καμάρες, αψίδες, οικόσημα, μαρμάρινοι αυτοκρατορικοί 
θρόνοι, βυζαντινές εικόνες δίνουν την εντύπωση μιας πόλης φανταστικής, 
που δεν την άγγιξε το πέρασμα του χρόνου.Η Μονεμβασιά είναι γνωστή 
σαν το «Γιβραλτάρ της Ανατολής». Θα σεργιανίσουμε στα στενά 
καλντερίμια, θα επισκεφτούμε το Μουσείο, το ναό του Ελκόμενου Χριστού 
και το σπίτι βραβεβευμένου ποιητή μας Γιάννη Ρίτσου. Ανηφορίζοντας θα 
βγούμε στο Επάνω Κάστρο με την επιβλητική εκκλησία της Αγίας Σοφίας 
όπου η θέα είναι φανταστική. Στην επιστροφή μας στη Σπάρτη θα 
επισκεφθούμε το Μουσείο Ελιάς και Ελαιολάδου που σας ταξιδεύει στον 
πολιτισμό, την ιστορία και την τεχνολογία της ελιάς και της ελαιοπαραγωγής 
στον ελλαδικό χώρο, από τους προϊστορικούς χρόνους μέχρι τις αρχές του 
20ού αιώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευσης . 

Παρασκευή 29 Αυγούστου 2025 : 
ΓΥΘΕΙΟ–ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΙΑΤΡΙΣΣΑ – ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΣΠΑΡΤΗ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Γύθειο. Θα περάσουμε από τα στενά 
γραφικά σοκάκια με τα πέτρινα σκαλοπάτια που οδηγούν στην 
«ενδοχώρα», ανάμεσα σε παραδοσιακά σπίτια με ολάνθιστες αυλές. Θα 
δούμε το Παρθεναγωγείο και το Φάρο που έχει ύψος 23 μέτρα. Συνεχίζουμε 
για το Μεγαλύτερο προσκύνημα της Μάνης, στη Γυναικεία Μονή της 
Παναγίας της Γιάτρισσας εναποθέτωντας τα τάματα μας στην Παναγία μας. 
Ακολούθως  θα περάσουμε από την Αρεόπολη που έχει κριθεί διατηρητέος 
οικισμός κρατώντας το παραδοσιακό χρώμα της Μάνης.Θα περάσουμε από 
τη Καρδαμύλη με τις θαυμάσιες παραλίες της και θα συνεχίσουμε για την 
Καλαμάτα με επίσκεψη στο Μεγαλοπρεπή Μητροπολιτικό Ναό της 
Υπαπαντής του Σωτήρος Χριστού. Πολύ κοντά θα επισκεφθούμε το 
εκκλησάκι των Αγίων Αποστόλων που εδώ κατά την παράδοση κηρύχθηκε 
στις 23 Μαρτίου η Επανάσταση του 1821 και το πρώτο γυναικείο μοναστήρι 
της Μεσσηνίας, τη Μονή των Καλογραιών με ιστορία 200 ετών. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

Σάββατο 30 Αυγούστου 2025 : 
ΣΠΑΡΤΗ – ΑΓΙΟ ΠΟΡΦΥΡΙΟ – ΨΩΝΙΑ – ΑΘΗΝΑ-Λ/ΚΑ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Μήλεσι με προσκύνημα στο 
Μεγαλοπρεπή Ναό της Μεταμορφώσεως και δίπλα το Κελλί που ασκήτευσε 
ο Άγιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης. Ελεύθερος χρόνος για τα ψώνια σας 
σε μεγάλο εμπορικό κέντρο και εν συνεχεία για το αεροδρόμιο Αθηνών 
όπου με πτήση στις 21.55 αναχωρούμε για τη Λάρνακα. Άφιξη 23.40 και  
μεταφορά με λεωφορείο στο γραφείο. 

Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο και περιλαμβάνει :                                         
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με μία αποσκευή 23 
   Kιλά και προσωπική τσάντα .                                     
● Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
● Δύο διανυκτερεύσεις στο Ναύπλιο σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* με 

αμερικάνικο πρωινό μπουφέ και 2 Δείπνα μπουφέ στο ξενοδοχείο. 
● Τρείς διανυκτερεύσεις στην Σπάρτη σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* Superior, 

με πρόγευμα μπουφέ. 
●  Η ολοήμερη Κρουαζιέρα στην Ύδρα και στις Σπέτσες. 
●  Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία. 
●  Όλες  οι  εκδρομές,  μεταφορές και Διόδια με πολυτελή κλιματιζόμενo 

λεωφορείo  σύμφωνα  με  το  πρόγραμμα. 
●  Αρχηγός,  συνοδός  και  ξεναγός  του  γραφείου  μας. 
●  Ενημερωτικά  έντυπα  της  εκδρομής. 

Η  τιμή  δεν  περιλαμβάνει :                   Ημερ. Εκδόσεως : 24/1/2025 
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή είναι προαιρετικό.                                              
● Εισιτήρια εισόδων σε χώρους επισκέψεων / μουσείων είναι προαιρετική . 
● Ποτά, φιλοδωρήματα και Προαιρετική Προσωπική Ταξιδιωτική Ασφάλεια. 
● Οι  μεταφορές με λεωφορείο μετ’  επιστροφής στη Λάρνακα.  

● Η τιμή ισχύει για κρατήσεις μέχρι 23 Ιουνίου 2025 νουομένου ότι 
   υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις.   
● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολής των €320  
● Μετά τις 23 Ιουνίου 2025 η τιμή αλλάσει ανάλογα με την νέα τιμή που 
   μας δίνει η αεροπορική εταιρεία   
● Το Παιδί κάτω των 12 ετών  έχει  μείωση €40 
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Αναχώρηση: 5 Σεπτεμβρίου Παρασκευή  Λάρνακα–Αθήνα 07.00-08.45 

Επιστροφή : 8 Σεπτεμβρίου Δευτέρα         Αθήνα–Λάρνακα  21.55-23.40 
 

Παρασκευή 5 Σεπτεμβρίου : Λ/κα – Αθήνα – 
Εφραίμ–Άγ. Πορφύριο– Γοργοεπήκοο-Ναύπλιο  
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05.00 το πρωί στο αεροδρόμιο 
Λάρνακας (από το γραφείο αναχώρηση με λεωφορείο στις 
04.30) .Τακτοποίηση των αποσκευών, έλεγχος προσωπικών 
εγγράφων και αναχώρηση με πτήση στις 07.00 για το 
αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για τη Νέα 
Μάκρη με πρώτη επίσκεψη στην γυναικεία Μονή του Οσίου 
Εφραίμ όπου βρίσκεται άφθαρτο το σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ 
και συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή του Οσίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλιβύτη στο Μήλεσι εκεί όπου έζησε τα τελευταία χρόνια 
της επίγειας ζωής του, με επίσκεψη στο προσωπικό του Δωμάτιο 
και το Μεγαλοπρεπέστατο Ναό της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος. Ακολούθως αναχωρούμε για την Μάνδρα όπου στην 
κορυφή της Οροσειράς, με θέα την θάλασσα της Ελευσίνας, 
βρίσκεται το Μοναστήρι της Παναγίας της Γοργοεπηκόου που 
όπως λέει και το όνομα της, “Γοργά υπ-ακούει και γοργά 
προστρέχει”. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο με ενδιάμεσο 
σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσετε το τεχνητό 
κανάλι που συνδέει το Σαρωνικό κόλπο με το Ιόνιο Πέλαγος. 
Άφιξη στο Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας που 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, δολοφονήθηκε ο Ιωάννης 
Καποδίστριας. Θα σταθμεύσουμε στο λιμανάκι του Ναυπλίου για 
να δείτε το νησάκι που βρίσκεται το Φρούριο του Μπούρτζι και 
ψηλά το Κάστρο του Παλαμήδι που περικλείει τις φυλακές του 
Κολοκοτρώνη. Μεταφορά και τακτοποίηση σε παραλιακό 
ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο . Δείπνο και διανυκτέρευσης . 
 

Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου 2025 : Ναύπλιο – 
Παναγία Μαλεβή - Αγία Θεοδώρα - Ραφήνα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τη γυναικεία Μονή της 
Παναγίας της Μαλεβής με προσκύνημα την θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας. Θα γίνει Παράκληση στην Παναγία. Μετά 
αναχωρούμε μέσω του Αγίου Πέτρου Κυνουρίας όπου μέσω μιας 
θαυμάσιας διαδρομής με καστανιές, πλατάνια και πυκνή 
βλάστηση θα φθάσουμε στην Τρίπολη και μέσω της 
Μεγαλόπολης θα περάσουμε μέσω μιας πανέμορφης κοιλάδας 
από πλατάνια και τρεχούμενα νερά και θα φθάσουμε στο 
θαυμαστό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας που κτίστηκε τον 11ον 
αιώνα όπου στη στέγη της είναι φτιαγμένη από πέτρινες πλάκες 
χωρίς ίχνος χώματος, που έχουν φυτρώσει 17 τεράστια σε ύψος 
και όγκο δένδρα, των οποίων οι ρίζες δεν φαίνονται καθόλου 
εσωτερικά του ναού, ούτε στην οροφή, ούτε στους πέτρινους 
τοίχους και από τα θεμέλια αναβλύζει νερό ολόκληρου ποταμού, 
όπου η παράδοση λέγει ότι η Οσία Θεοδώρα τιμωρήθηκε 
αδίκως, ώστε η απόδειξης της αθωότητας της, ζήτησε τα μαλλιά 
της να γίνουν δένδρα και το αίμα της νερό. Μεταφορά στη 
Ραφήνα και τακτοποίηση σε καινούργιο παραλιακό 
ξενοδοχείο 4* . Διανυκτέρευσης . 
 

Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου : Τήνο - Άνδρο 
(Αγ.  Μαρίνα & Παν. Μυροβλύτισσα)- Ραφήνα 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση με 
γρήγορο, μεγάλο φέρρι-μποουτ το SuperExpress, για την 
Μεγαλόχαρη της Παναγίας της  Τήνου . Άφιξη στη Τήνο, με 
επίσκεψη στην εκκλησία της Παναγίας, όπου δεσπόζει στο  
κέντρο της  πόλης. Προσκύνημα την θαυματουργό εικόνα της 
Παναγίας της Τήνου και Παράκληση στην Παναγία . Ελεύθερος 
χρόνος . Μετά αναχωρούμε με φέρρι-μποουτ για το δεύτερο  
μεγαλύτερο νησί των Κυκλάδων την Άνδρο. Άφιξη στην Άνδρο 

και μεταφορά με το λεωφορείο μας με επίσκεψη στο ανδρικό 
μοναστήρι του Αγίου Νικολάου του εν Μύροις όπου φυλάσσεται η 
θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Μυροβλίτισσας και λείψανα 
του Αγίου Νικολάου του εν Μύροις, του Αγίου Παρθενίου, τη 
μυροβλύζουσα κάρα του Αγίου Νικολάου του εν Βουνένοις. 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο ανδρικό μοναστήρι της Αγίας Μαρίνας 
όπου φυλάσεται η θαυματουργή εικόνα της και το Άγιο Λείψανο της . 
Αργά το απόγευμα μαζί και το λεωφορείο μας με φέρρυ-μποουτ θα 
αναχωρήσουμε για το λιμάνι της Ραφήνας. Άφιξη και μεταφορά στο 
καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*. Διανυκτέρευσης. 
 

Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου 25: Ραφήνα - Χαλκίδα 
- Ρώσο – Ψώνια – Αεροδρ. Αθηνών – Λάρνακα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τη Χαλκίδα όπου θα 
έχουμε σταθμό για να δείτε τη παλιά γέφυρα και το 
φαινόμενο των κινουμένων νερών (παλίρροια) . Συνεχίζουμε 
για το Προκόπι με προσκύνημα το ολόσωμο άφθαρτο 
σκήνωμα του θαυματουργού, του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου . 
Επίσκεψη σε Εμπορικό Κέντρο με ελεύθερο χρόνο για τα 
ψώνια σας . Μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών και με πτήση 
στις 21.55 αναχωρούμε για Λάρνακα. Άφιξη 23.40 και 
μεταφορά  με  λεωφoρείο στο γραφείο. 
 

Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο περιλαμβάνει : 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα, 8 Κιλά  
   χειραποσκευή και μία προσωπική τσάντα ή σακίδιο πλάτης.                                    
● Όλοι οι φόροι και επίναυλος καυσίμων. 
● Μία διανυκτέρευση σε στο Ναύπλιο σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* με 
   πλούσιο πρωϊνό μπουφέ και ΔΕΙΠΝΟ μπουφέ.   
● Δύο διανυκτερεύσεις σε καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*  
   στην Ραφήνα με πλούσιο πρωϊνό μπουφέ . 
● Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία . 
● Όλα τα εισιτήρια  με φέρρυ-μποουτ από Ραφήνα – Τήνο με το  
   SuperExpress, Τήνο – Άνδρο και Άνδρο - Ραφήνα.  
● Όλα τα  εισιτήρια  μεταφοράς  του  λεωφορείου  μας  με  τα  
   φέρρυ-μποουτ.  
● Όλες οι  μεταφορές  με  κλιματιζόμενο  λεωφορείο  όπως 
    αναφέρονται  σύμφωνα  με το  πρόγραμμα . 
● Αρχηγός, συνοδός και ξεναγός του  γραφείου  μας.  
●  Ενημερωτικά έντυπα της εκδρομής . 
Η  τιμή   δεν   περιλαμβάνει :                   Ημερ. Έκδοσης : 17/3/2025     
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή προτεινόμενο . 
● Προαιρετική προσωπική Ασφάλεια Ταξιδίου. 
●  Οι  μεταφορές  με  λεωφορείο  από  το  γραφείο  στο αεροδρόμιο  
    Λάρνακας  μετ’ επιστροφής.  

● Η τιμή ισχύει για κρατήσεις μέχρι 4 Ιουλίου 2025 
   νοουμένου ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις   
● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολή των €280  
● Μετά τις 4 Ιουλίου 2025 η τιμή αλλάσει ανάλογα με την νέα 
   τιμή που μας δίνει η αεροπορική εταιρεία   

● Παιδί κάτω των 12 ετών έχει μείωση €40 .                                                 

  
 

 
 

Στασίνου 37Α – 2007 Ακρόπολη  
 

 
 
 



 
 
 

 

 
 
 
 

 
Αναχώρηση:26 Σεπτεμβρίου Παρασκευή Λάρνακα–Αθήνα  07.00–08.45 

Επιστροφή :29 Σεπτεμβρίου Δευτέρα     Αθήνα–Λάρνακα  21.55–23.40 

Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου : Λ/κα – Αθήνα 
–Εφραίμ–Χρυσοβαλάντου – Γοργοεπήκοο-Ναύπλιο  
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05.00 το πρωί στο αεροδρόμιο 
Λάρνακας (από το γραφείο αναχώρηση με λεωφορείο στις 
04.30). Τακτοποίηση των αποσκευών, έλεγχος προσωπικών 
εγγράφων και αναχώρηση με πτήση στις 07.00 για το 
αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για την Νέα 
Μάκρη με πρώτη επίσκεψη στην γυναικεία Μονή του Οσίου 
Εφραίμ (υπάρχει άφθαρτο το σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ) και 
εν συνεχεία επίσκεψη στο γυναικείο Μοναστήρι της Αγίας 
Ειρήνης της Χρυσοβαλάντου (προσκύνημα την θαυματουργό 
εικόνα της) στη Λυκόβρυση. Συνεχίζουμε για την Μάνδρα όπου 
στην κορυφή της Οροσειράς, με θέα την θάλασσα της 
Ελευσίνας, βρίσκεται το Μοναστήρι της Παναγίας της 
Γοργοεπηκόου με προσκύνημα την θαυματουργό εικόνα της 
Παναγίας που όπως λέει και το όνομα της, “Γοργά υπ-ακούει και 
γοργά προστρέχει”. Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο με 
ενδιάμεσο σταθμό στον Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσετε 
το τεχνητό κανάλι που συνδέει το Σαρωνικό κόλπο με το Ιόνιο 
Πέλαγος. Άφιξη στο Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της 
Ελλάδας που στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, 
δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας. Θα σταθμεύσουμε στο 
λιμανάκι του Ναυπλίου για να δείτε το νησάκι που βρίσκεται το 
Φρούριο του Μπούρτζι και ψηλά το Κάστρο του Παλαμήδι που 
περικλείει τις φυλακές του Κολοκοτρώνη. Μεταφορά και 
τακτοποίηση σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο . 
Δείπνο μπουφέ και διανυκτέρευσης . 
 

Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 2025 : Ναύπλιο – 
Παναγία Μαλεβή – Αγία Θεοδώρα - Ραφήνα  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε όλο παραλιακά για το Άστρος 
και μετά για το γυναικείο Μοναστήρι της Παναγίας της Μαλεβής 
με προσκύνημα την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Θα γίνει 
Παράκληση στην Παναγία μας. Συνεχίζουμε μέσω μιας 
θαυμάσιας διαδρομής με καστανιές, πλατάνια και πυκνή 
βλάστηση για τη Τρίπολη, συνεχίζουμε για τη Μεγαλόπολη, και 
μετά αφού περάσουμε μέσω μιας πανέμορφης κοιλάδας από 
πλατάνια και τρεχούμενα νερά, θα φθάσουμε στο θαυμαστό 
εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας που κτίστηκε τον 11ον αιώνα 
όπου στη στέγη της είναι φτιαγμένη από πέτρινες πλάκες χωρίς 
ίχνος χώματος, που έχουν φυτρώσει 17 τεράστια σε ύψος και 
όγκο δένδρα, των οποίων οι ρίζες δεν φαίνονται καθόλου 
εσωτερικά του ναού, ούτε στην οροφή, ούτε στους πέτρινους 
τοίχους και από τα θεμέλια του αναβλύζει νερό ολόκληρου 
ποταμού, όπου η παράδοση λέγει ότι η Οσία Θεοδώρα 
τιμωρήθηκε αδίκως, ώστε η απόδειξης της αθωότητας της, 
ζήτησε τα μαλλιά της να γίνουν δένδρα, το αίμα της νερό και το 
σώμα της ναός. Μεταφορά και τακτοποίηση σε καινούργιο 
παραλιακό ξενοδοχείο 4* στην Ραφήνα. Διανυκτέρευσης . 
 

Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2025: ΤΗΝΟ - ΑΝΔΡΟ 
(Αγία Μαρίνα και Παναγία Μυροβλύτισσα)  
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση 
με το γρήγορο φερρυ-μποουτ SuperExpress για την 
Μεγαλόχαρη της Παναγίας της Τήνου. Άφιξη στη Τήνο και  
επίσκεψη στην εκκλησία της Παναγίας της Τήνου, που 
δεσπόζει στο κέντρο της πόλης. Προσκύνημα την 
θαυματουργό εικόνα της Μεγαλόχαρης της Παναγίας της 
Τήνου και Παράκληση στην Παναγία . Ελεύθερος χρόνος. 
To απόγευμα αναχωρούμε για το δεύτερο μεγαλύτερο 
νησί των Κυκλάδων την Άνδρο με επίσκεψη στο 

ανδρικό μοναστήρι του Αγίου Νικολάου του εν Μύροις 
όπου φυλάσσεται η Μυροβλύζουσα εικόνα της Παναγίας 
της Μυροβλίτισσας, του Αγίου Παρθενίου, και η 
μυροβλύζουσα κάρα του Αγίου Νικολάου του εν 
Βουνένοις. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην Μονή της 
Αγίας Μαρίνας όπου φυλάσεται η θαυματουργή εικόνα 
της Αγίας και το Άγιο Λείψανο της. Μεταφορά και 
τακτοποίηση σε παραλιακό ξενοδοχείο 3*.Διανυκτέρευσης. 
 

Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2025 : Άνδρο - Ραφήνα 
– Άγιο Πορφύριο–Ψώνια –Αεροδρ. Αθηνών– Λ/κα 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Λιμάνι του Γαυρίου και 
αναχωρούμε με φέρρυ-μποουτ (μαζί και το λεωφορείο μας) 
για το λιμάνι της Ραφήνας . Άφιξη στο λιμάνι και αναχωρούμε 
για την Ιερά Μονή του Οσίου Πορφυρίου του Καυσοκαλιβύτη 
στο Μήλεσι εκεί όπου έζησε τα τελευταία χρόνια της επίγειας 
ζωής του, με επίσκεψη στο προσωπικό του Δωμάτιο και το 
Μεγαλοπρεπέστατο Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. 
Μεταφορά σε Εμπορικό Κέντρο με ελεύθερο χρόνο για τα 
ψώνια σας . Μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών και με πτήση 
στις 21.55 αναχωρούμε για Λάρνακα. Άφιξη στις 23.40 και 
μεταφορά με λεωφoρείο στο γραφείο. 
 

Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο περιλαμβάνει : 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα, 8 Κιλά  
   χειραποσκευή και μία προσωπική τσάντα ή σακίδιο πλάτης .                                    
● Όλοι οι φόροι και επίναυλος καυσίμων. 
● Μία  διανυκτέρευση σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο 
   με πλούσιο πρωϊνό μπουφέ και ΔΕΙΠΝΟ μπουφέ.   
● Μία διανυκτέρευση σε καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*  
   στην Ραφήνα με πρωϊνό μπουφέ. 
● Μία διανυκτέρευση σε παραλιακό ξενοδοχείο 3* Superior στην  
   Άνδρο με πρωϊνό μπουφέ. 
● Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία . 
● Όλα τα εισιτήρια με τα φέρρυ-μποουτ από Ραφήνα – Τήνο,  
   Άνδρο - Τήνο και  Άνδρο - Ραφήνα.  
● Όλες οι μεταφορές του λεωφορείου μας  με τα φέρρυ-μποουτ.  
● Όλες οι μεταφορές με κλιματιζόμενο λεωφορείο όπως  
   αναφέρονται σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
● Αρχηγός, συνοδός και ξεναγός του  γραφείου μας.  
●  Ενημερωτικά έντυπα της εκδρομής . 
 

Η τιμή  δεν  περιλαμβάνει :                       Ημερ. Έκδοσης : 7/2/2025     
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή προτεινόμενο . 
● Προαιρετική προσωπική Ασφάλεια Ταξιδίου. 
●  Οι μεταφορές με λεωφορείο από το γραφείο στο αεροδρόμιο  
    Λάρνακας μετ’ επιστροφής.  

● Η τιμή ισχύει για κρατήσεις μέχρι 1 Αυγούστου 2025 
   νοουμένου ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις   
● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολή των €270  
● Μετά την 1ην Αυγούστου 2025 η τιμή αλλάσει ανάλογα με την 
   νέα τιμή που μας δίνει η αεροπορική εταιρεία   

● Παιδί κάτω των 12 ετών έχει μείωση €40.                                                
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Αναχώρηση: 18 Οκτωβρίου  Σάββατο Λάρνακα–Αθήνα   07.00 – 08.45 

Επιστροφή : 21 Οκτωβρίου  Τρίτη       Αθήνα–Λάρνακα   21.55 – 23.40 
 

Σάββατο 18 Οκτωβρίου : Λ/κα – Αθήνα– 
Εφραίμ – Άγ. Πορφύριο – Γοργοεπήκοο-Ναύπλιο  
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05.00 το πρωί στο αεροδρόμιο 
Λάρνακας (από το γραφείο αναχώρηση με λεωφορείο στις 
04.30) . Τακτοποίηση των αποσκευών, έλεγχος προσωπικών 
εγγράφων και αναχώρηση με πτήση στις 07.00 για το 
αεροδρόμιο της Αθήνας. Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας 
08.45, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχωρούμε για την Νέα 
Μάκρη με πρώτη επίσκεψη στην γυναικεία Μονή του Οσίου 
Εφραίμ (υπάρχει άφθαρτο το σκήνωμα του Οσίου Εφραίμ) και 
συνεχίζουμε για την Ιερά Μονή του Οσίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλιβύτη στο Μήλεσι εκεί όπου έζησε τα τελευταία χρόνια 
της επίγειας ζωής του, με επίσκεψη στο προσωπικό του Δωμάτιο 
και το Μεγαλοπρεπέστατο Ναό της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος. Ακολούθως συνεχίζουμε για την Μάνδρα όπου στην 
κορυφή της Οροσειράς, με θέα την θάλασσα της Ελευσίνας, 
βρίσκεται το Μοναστήρι της Παναγίας της Γοργοεπηκόου με 
προσκύνημα την θαυματουργό εικόνα της Παναγίας που όπως 
λέει και το όνομα της, “Γοργά υπ-ακούει και γοργά προστρέχει”. 
Συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο με ενδιάμεσο σταθμό στον 
Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσετε το τεχνητό κανάλι που 
συνδέει το Σαρωνικό κόλπο με το Ιόνιο Πέλαγος. Άφιξη στο 
Ναύπλιο, την πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας που στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, δολοφονήθηκε ο Ιωάννης 
Καποδίστριας. Θα σταθμεύσουμε στο λιμανάκι του Ναυπλίου για 
να δείτε το νησάκι που βρίσκεται το Φρούριο του Μπούρτζι και 
ψηλά το Κάστρο του Παλαμήδι που περικλείει τις φυλακές του 
Κολοκοτρώνη. Μεταφορά και τακτοποίηση σε παραλιακό 
ξενοδοχείο στο Ναύπλιο 4* . Δείπνο μπουφέ και 
διανυκτέρευσης . 

Κυριακή 19/10/2025 : Ναύπλιο – Παναγία 
Μαλεβή – Αγία Θεοδώρα - Ραφήνα  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε όλο παραλιακά για το 
Άστρος και μετά για το γυναικείο Μοναστήρι της Παναγίας 
της Μαλεβής με προσκύνημα την θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας. Θα γίνει Παράκληση στην Παναγία μας. 
Συνεχίζουμε μέσω μιας θαυμάσιας διαδρομής με καστανιές, 
πλατάνια και πυκνή βλάστηση για τη Τρίπολη, συνεχίζουμε 
για τη Μεγαλόπολη, και μετά αφού περάσουμε μέσω μιας 
πανέμορφης κοιλάδας από πλατάνια και τρεχούμενα νερά, θα 
φθάσουμε στο θαυμαστό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας που 
κτίστηκε τον 11ον αιώνα όπου στη στέγη της είναι φτιαγμένη 
από πέτρινες πλάκες χωρίς ίχνος χώματος, που έχουν φυτρώσει 
17 τεράστια σε ύψος και όγκο δένδρα, των οποίων οι ρίζες δεν 

φαίνονται καθόλου εσωτερικά του ναού, ούτε στην οροφή, 
ούτε στους πέτρινους τοίχους και από τα θεμέλια του 
αναβλύζει νερό ολόκληρου ποταμού, όπου η παράδοση 
λέγει ότι η Οσία Θεοδώρα τιμωρήθηκε αδίκως, ώστε η 
απόδειξης της αθωότητας της, ζήτησε τα μαλλιά της να 
γίνουν δένδρα, το αίμα της νερό και το σώμα της ναός. 
Μεταφορά και τακτοποίηση σε καινούργιο παραλιακό 
ξενοδοχείο 4* στην Ραφήνα. Διανυκτέρευσης. 
 

Δευτέρα 20 Οκτωβρίου : ΑΝΔΡΟ (Αγία Μαρίνα και 
Παναγία Μυροβλύτισσα) - ΤΗΝΟ (Διανυκτέρευση)  
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο λιμάνι και αναχώρηση 
μαζί και το λεωφορείο μας με το φέρρι-μποουτ για το 
δεύτερο μεγαλύτερο νησί των Κυκλάδων την Άνδρο με 
επίσκεψη στο ανδρικό μοναστήρι του Αγίου Νικολάου του 
εν Μύροις όπου φυλάσσεται η Μυροβλύζουσα εικόνα της  

Παναγίας της Μυροβλίτισσας, του Αγίου Παρθενίου, και η 
μυροβλύζουσα κάρα του Αγίου Νικολάου του εν Βουνένοις. 

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην Μονή της Αγίας Μαρίνας όπου 
φυλάσεται η θαυματουργή εικόνα της Αγίας και το Άγιο 
Λείψανο της . Επίσκεψη στη πρωτεύουσα του Νησιού τη Χώρα 
με τα ταβερνάκια της και τα παραδοσιακά γλυκά της .  Αργά 
το απόγευμα αναχωρούμε για το λιμάνι του Γαυρίου και μαζί 
και το λεωφορείο μας με φέρρυ-μποουτ θα αναχωρήσουμε για 
την Μεγαλόχαρη της Παναγίας της Τήνου. Άφιξη στην Τήνο 
και μεταφορά σε ξενοδοχείο. Διανυκτέρευσης . 

Τρίτη 21 Οκτωβρίου : Τήνο – Εμπορικό Κέντρο 
(Ψώνια) - Ραφήνα – Αεροδρ. Αθηνών – Λάρνακα 
Το πρωί θα έχουμε εκκλησιασμό στην Εκκλησία της 
Παναγίας της Τήνου. Μετά την Θεία λειτουργία θα έχουμε 
πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Επίσκεψη στη γυναικεία Μονή της 
Οσίας Πελαγίας στο Κεχροβούνι. Ελεύθερος χρόνος για τα 
ψώνια σας στην Τήνο. Το μεσημέρι αναχωρούμε με φέρρι-
μποουτ (μαζί και το λεωφορείο μας) για το λιμάνι της Ραφήνας 
. Άφιξη και μεταφορά σε Εμπορικό Κέντρο με ελεύθερο χρόνο 
για τα ψώνια σας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο Αθηνών και με 
πτήση στις 21.55 αναχωρούμε για Λάρνακα. Άφιξη στις 23.40 
και μεταφορά με λεωφoρείο στο γραφείο. 
 

Η  τιμή  είναι κατ’ άτομο σε δίκλινο περιλαμβάνει : 
● Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα, 8 Κιλά  
   χειραποσκευή και μία προσωπική τσάντα ή σακίδιο πλάτης .                                    
● Όλοι οι φόροι και επίναυλος καυσίμων . 
● Μία διανυκτέρευση σε παραλιακό ξενοδοχείο 4* στο Ναύπλιο με 
   πλούσιο πρωϊνό μπουφέ και ΔΕΙΠΝΟ μπουφέ .   
● Μία διανυκτέρευση σε καινούργιο παραλιακό ξενοδοχείο 4*  
   στην Ραφήνα με πρωϊνό μπουφέ . 
● Μία διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 3* στην Τήνο με πρωϊνό μπουφέ 
● Όλοι οι φόροι διαμονής στα ξενοδοχεία. 
● Όλα τα εισιτήρια με τα φέρρυ-μποουτ από Ραφήνα – Άνδρο,  
   Άνδρο - Τήνο και Τήνο - Ραφήνα .  
● Όλα τα εισιτήρια μεταφοράς  του λεωφορείου μας με τα φέρρυ- 
   μποουτ.  
● Όλες οι μεταφορές με κλιματιζόμενο  λεωφορείο όπως  
   αναφέρονται σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
● Αρχηγός, συνοδός και ξεναγός του γραφείου μας.  
●  Ενημερωτικά έντυπα της εκδρομής. 
 

Η τιμή  δεν  περιλαμβάνει :                      Ημερ. Έκδοσης : 23/5/2025     
● Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή προτεινόμενο. 
● Προαιρετική προσωπική Ασφάλεια Ταξιδίου. 
●  Οι μεταφορές με λεωφορείο από το γραφείο στο αεροδρόμιο  
    Λάρνακας μετ’ επιστροφής.  

● Η τιμή ισχύει για κρατήσεις μέχρι 1 Σεπτεμβρίου 2025, 
   νοουμένου ότι υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις   
● Η κράτηση σας ισχύει, με πληρωμή της προκαταβολή των €270  
● Μετά Την 1ην Σεπτεμβρίου 2025 η τιμή αλλάσει ανάλογα με την  
   νέα τιμή που μας δίνει η αεροπορική εταιρεία  

● Παιδί κάτω των 12 ετών έχει μείωση €40. 

  
 

 

 

Στασίνου 37Α – 2003 Ακρόπολη  
 

 


